ΕΝΟΤΗΤΑ 14: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ»
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………….         Ημερομηνία:………………
· Σύνθετο πρόβλημα ονομάζουμε ένα πρόβλημα που για να το λύσουμε πρέπει να κάνουμε περισσότερες από μία πράξεις.

· Για να λύσουμε πιο εύκολα ένα σύνθετο πρόβλημα, μπορούμε να το χωρίσουμε σε μερικά απλά προβλήματα.

1. Ένας ανθοπώλης έκανε 10 ανθοδέσμες με τριαντάφυλλα και τριπλάσιες ανθοδέσμες με γαρίφαλα. Πούλησε την κάθε ανθοδέσμη με τα τριαντάφυλλα προς 10 ευρώ τη μία και την κάθε ανθοδέσμη με τα γαρίφαλα προς 8 ευρώ τη μία. Πόσα ευρώ εισέπραξε συνολικά από την πώληση όλων;

ΛΥΣΗ

Ενδιάμεσα ερωτήματα
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………
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2. Μία μέρα ένας υφασματέμπορος πούλησε από ένα τόπι ύφασμα 18 μέτρα προς 26 ευρώ το μέτρο και από ένα άλλο 25 μέτρα προς 23 ευρώ το μέτρο. Πόσα ευρώ εισέπραξε συνολικά;

ΛΥΣΗ

Ενδιάμεσα ερωτήματα
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………..

3. Με το πλοίο της γραμμής  ταξίδεψαν μια μέρα από τον Πειραιά για την Κάρπαθο 648 γυναίκες και 117 άντρες περισσότεροι από τις γυναίκες. Πόσοι ήταν συνολικά οι επιβάτες που ταξίδεψαν;
ΛΥΣΗ
Ενδιάμεσο ερώτημα
…………………………………………………………………………………………………………………………………

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………

4. Ένα παιδί, όταν διαίρεσε με το 3 τη χρονολογία που γεννήθηκε, βρήκε πηλίκο 663 και υπόλοιπο 2. Πότε είχε γεννηθεί αυτό το παιδί;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………

5. Ένα εργοστάσιο οινοποιίας συσκεύασε 5.840 λίτρα κρασί σε δοχεία των 5 λίτρων. Πόσα δοχεία γέμισε;
ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………
